

**În atenția participanților la selecția
pentru granturi ERASMUS+ pentru personal (predare și formare)
în anul 2025/2026**

Criterii de selecție și eligibilitate:

- **Să aibă contract de muncă cu USV Iași;**
- **Să prezinte dosarul pentru selecție (ex.: CV, scrisoare de intenție, copie CI, etc.).**
- **Să cunoască o limbă străină de circulație internațională.**

Predare

Perioada minimă a mobilității este de 2 zile de predare.
Numărul minim de ore de predare este 8, la un număr de până la 7 zile de predare.

Formare

Perioada minimă a mobilității este de 2 zile de formare.

Finanțarea:

Programul ERASMUS+ asigură finanțarea parțială a mobilităților, fiind program de co-finanțare, iar solicitanții trebuie să-și identifice surse de finanțare suplimentară (sponsorizări, venituri proprii etc.).

Grantul național fixat este de:

Țara de destinație	Subzistența (Euro/zi)
Austria, Belgia, Danemarca, Franța, Germania, Finlanda, Islanda, Irlanda, Italia, Liechtenstein, Luxemburg, Țările de Jos, Norvegia, Suedia, Andorra, Monaco, San Marino, Statul Cetății Vaticanului, Insulele Feroe, Elveția, Regatul Unit și Țări terțe care nu sunt asociate programului – Regiunile 1–12 (Lista completă la pag. 39-40 din Ghidul programului Erasmus+ https://www.erasmusplus.ro/library/Documente/GHIDURI%20generale/Ghid%202024/2024-Erasmus+Programme-Guide_RO_v1.pdf)	190
Cipru, Grecia, Malta, Portugalia, Spania, Letonia, Slovacia, Slovenia, Cehia, Estonia.	170
Bulgaria, Croația, Ungaria, Lituania, Macedonia de Nord, Polonia, Serbia, Turcia.	148

Sprijinul pentru transport este de:

Distanța* (Km)	Deplasare cu mijloace de transport ecologice (Euro/participant)	Deplasare cu mijloace de transport neecologice (Euro/participant)
Între 10 și 99	56	28
Între 100 și 499	285	211
Între 500 și 1999	417	309
Între 2000 și 2999	535	395
Între 3000 și 3999	785	580
Între 4000 și 7999	1188	1188
Mai mult sau egal cu 8000	1735	1735

* - se obține în baza calculatorului de distanțe al CE

Persoanele care au **oportunități reduse** (dizabilități, îndeplinirea condițiilor pentru bursă socială, boli grave/ cronice, migranți/ refugiați, minorități naționale/ etnice, prima persoană din familie cu acces la învățământul superior/ părinte unic susținător al familiei monoparentale, îngrijitor, întreținător, orfan, persoana care a locuit sau locuiește într-un centru de îngrijire instituționalizată etc.) pot beneficia de sprijin suplimentar și se vor adresa, în acest scop, Departamentului Erasmus+.

Grantul total pentru mobilitate se calculează în funcție de fondurile ce vor fi alocate universității și numărul de mobilități prevăzute în contractului financiar cu ANPCDEF, ținând cont de încadrarea în grantul mediu per mobilitate (prin finanțarea numărului de zile de mobilitate și a costurilor de transport sau a unei părți din acestea).

Rezultatul selecției:

Mobilități de predare:

În cazul în care cadrele didactice admise la cele patru facultăți totalizează un număr mai mare decât numărul de locuri finanțate prin contractul financiar dintre ANPCDEF și universitate, vor fi selectate în ordinea descrescătoare a punctajului, respectându-se reprezentarea procentuală a numărului de studenți din fiecare facultate raportat la numărul studenților din universitate (cca. 43% Agricultură, 14% Horticultură, 15% IRAA și 28% Veterinară).

Cadrele didactice admise la nivel de facultate care se încadrează în numărul locurilor finanțate vor avea statutul de admis și la nivel de universitate.

Cadrele didactice admise la nivel de facultate care nu se încadrează în numărul locurilor finanțate vor avea statutul de rezervă la nivel de universitate.

Mobilități de formare:

În cazul în care persoanele admise totalizează un număr mai mare decât numărul de locuri finanțate prin contractul financiar dintre ANPCDEF și universitate, vor fi selectate în ordinea descrescătoare a punctajului, în funcție de numărul de mobilități Erasmus+ de care au beneficiat în ultimii 5 ani, de gradul implicării în derularea programului Erasmus+ în universitate, de cunoașterea unei limbi străine la nivel minim B1 (se ține cont de rezultatul interviului într-o limbă străină; neparticiparea la interviu atrage descalificarea de la concursul de selecție) și de vechimea în funcție (prioritate având personalul proaspăt angajat);

Persoanele admise care se încadrează în numărul locurilor finanțate vor avea statutul de admis, iar cele care nu se încadrează în numărul locurilor finanțate vor avea statutul de rezervă.

Rezervele pot realiza o mobilitate Erasmus "zero grant" sau există posibilitatea să beneficieze de grant Erasmus+ dacă vor fi renunțări și/sau dacă vor fi suplimentări de fonduri.

Lista instituțiilor partenere și detalii din acordurile bilaterale (numărul de locuri, tipul mobilității, deadline, condiții etc.) se pot afla accesând secțiunea Erasmus+, pe site-ul universității:
<https://iuls.ro/universitate/erasmus-ka103/>

Informații privind criteriile de selecție și eligibilitate se găsesc la:

- Avizierul Facultăților
- Avizierul Biroului Erasmus+
- Pagina Erasmus+ a site-ului USV: <https://iuls.ro/universitate/erasmus-ka131/>
- Departamentul Erasmus+ al USV Iași, Responsabil: Maria APREOTESEI
- Tel: 0232-407367, e-mail: erasmus@iuls.ro

Coordonator Instituțional Erasmus+

Asist. univ. dr. Claudia PÂNZARU

